

ERRATUM

In the article titled "Painless injection of propofol - the analgesic effect of ketamine, compared with thiopental, meperidine, and lidocaine" by Iman Saadawy, Erturgrul Ertok and Abdulaziz Boker Vo. 19, No. 3, October 2007 P. 631-644.

- In page 631 the word "meperidine 0.4 mg/kg" should read "meperidine 0.5 mg/kg"
the word "4ml solutions" should read "3ml solutions"
- In page 633 the word "lidocaine 2% 1 m/kg" should read "lidocaine 1 mg/kg "
the word "4ml volume" should read "3ml volume"
- In page 642 the word "ketamine 0.4mg/kg" should read "ketamine 0.4 mg/kg".

